
　いわき平RCの70周年式典に参加させて頂きまし
た。当日は私と矢部君の2人で参加して参りました。東京RCと我がクラ
ブがスポンサーだと言うことで、会津といわき平は同じ年に設立されたと
いう報告を頂きました。
　1年間、皆さんにお世話になり一生懸命頑張って参りました。まず思
い出されるのは地区大会です。郡山RCの地区大会参加は、バスで行っ
て参加した後昼飯をとり、そのまま午後は帰って来てビューホテルでお酒
を飲んで解散というのが通例だったそうです。ところが、地区の支援と
いうことで石黒さんが出ており、さらにガバナー補佐の初瀬さんを郡山か
ら輩出しているということで、最後まで参加したいと皆さんに打ち明けたと
ころ、一人も文句を言わずに最後まで参加して頂きました。また、須賀
川RCの60周年も12名で行きましたが、スポンサークラブということもあり
最後までしっかり参加していただきました。本当に感謝しております。
　また、佐藤会長に感謝しなければいけないのは、会議で役員理事の
方々の意見を毎回しっかり纏めて頂いたことです。最後に議事録を取る
のですが、最終的に会長がきっちりとまとめて1年間やって来れたと思い

事務所／〒963-8001 郡山市大町1-2-17 大一ビル1階　TEL024-923-0729　FAX024-939-5678

国際ロータリー２５３０地区 郡山ロータリークラブ　会長：佐藤 尚宏　幹事：橋本 勝　例会場：郡山ビューホテルアネックス　ＴＥＬ．０２４-９３９-１１１１　例会日：木曜日

会報第45号（通算3422号）2023 .7.6発行 編集責任者：橋本 勝　編集：クラブ会報委員会　委員長 矢部 浩樹
副委員長 石井 祐一／委員 青木 誠・伊藤 清郷・大山 勇起

KORIYAMA
ROTARY CLUB
国際ロータリー第2530地区（旧承認番号 3992）

郡山ロータリークラブ
ウェブサイト

第45回　2023年６月29日

W E E K L Y
 R E P O R T
2 0 2 2 ‒ 2 0 2 3

　皆さん、こんばんは。とうとう最後の例会となりました。
とにかく1年間休まずに来れたことが良かったなと思っ
ています。本日は皆様には感謝しかありません。助けて頂いて盛り上げ
て頂いて、1年間を楽しく過ごすことができました。会員増強の大野委員
長を始めとする会員皆様のご協力、特に初瀬さんや佐藤修朗さんのお
かげで会員を大幅に増やすことができました。それから親睦委員会の横
山委員長には、私のやりたいことを全部形にして頂きました。プログラム
の山口委員長も、素晴らしい方を呼んでしっかりしたプログラムをやって
頂きました。S・A・A、副S・A・Aの丸山さんと伊野さん、毎週早くか
ら皆様が楽しく過ごせる設営をして頂きました。
　やっぱり橋本幹事は本当に素晴らしいです。私はいつも「幹事、どうす
ればいい？こうすればいい？」と相談しながら1年間過ごしてきました。段取
り八分と言いますけども、橋本幹事がほぼ全ての段取りをしてくれて、私
は「これをやって下さい」と言われて安心して行動しておりました。橋本幹
事は安積町商工会会長という大変な重責で忙しい立場でありながら、今
年度1年間やって頂きましたことは感謝しかございません。
　本年度はIMがあり、鈴木実行委員長、池田統括幹事の下、コロナ
禍で規模を縮小しながらも手作りの素晴らしいIMができました。本当に
ありがとうございました。
　今年は他のRCのスポンサークラブとしての周年が3つありました。会
津若松RC・須賀川RC・いわき平RCです。大変歓待を受けて良い思
い出になりました。また、神山年度に立川RCに桜の苗を贈呈して親交を
深めたところ、10周年となり招待頂きました。立川RCは東京RCに準ず
る素晴らしい設営、そして会員の意識の高さで感激して参りました。
　一つ一つを思い出せば大変長い1年ではありましたが、実際はあっと
いう間で、とても楽しい思い出となりました。これから会長をやられる方は
是非楽しんでやって頂きたいと思います。
　次年度は菅野会長にバトンタッチします。私も出来る限りのバックアップ
をして参りたいと思います。一年間いつもたくさんの方が参加して頂き、
感謝・感激です。1年間誠にありがとうございました。

会長挨拶 佐藤尚宏 会長

◎本日最後の例会へのご出席、ありがとうございます。
1年間ありがとうございました。 佐藤尚宏君

◎本日は第45回例会です。1年間ありがとうございました。そしてお世
話になりました。楽しかったで～す! 橋本　勝君

◎会長、幹事、1年間お疲れ様でした。次年度も宜しくお願い致します。
 菅野秀士君
◎佐藤会長、橋本幹事、役員、理事、委員長の皆様、1年間お疲れ
様でした。 中原喜範君

◎よく頑張りました! 神山英司君
◎1年間、見事完走お疲れ様でした。 高橋良和君
◎素晴らしい1年間でした。 安倍元雄君
◎さよ～ならー。 池田達哉君
◎尚宏君、勝君、1年間お疲れ様でした!秀士君、来週から頑張ってね。
 湯浅大郎君
◎佐藤会長、橋本幹事、1年間お疲れ様でした。大変楽しかったです。
もう1年、やれば? 遠藤友紀晴君
◎佐藤会長、橋本幹事、1年間お疲れ様でした。なかなか例会に出
席出来ず、申し訳ありませんでした。本日も公務の為、出席が叶いま
せんが、改めてお二人のご苦労に感謝申し上げます。

 福内浩明君
◎佐藤会長、橋本幹事、楽しい1年でした。お疲れ様でした。
 石黒秀司君

ニコニコＢＯＸ委員会報告
佐藤　聡 委員長

役員・理事・各委員長退任挨拶

　スタートする段階で、30回近い卓話の講師を埋め
ることが出来るのかと不安でしたが、会長・幹事に適
宜アドバイスを頂き、プログラム委員会の皆様にも大変助けて頂いて、1
年間無事運営することができました。また、卓話を引き受けて頂いた会
員の皆様にも感謝申し上げます。私自身も楽しめた1年でした。どうもあ
りがとうございました。

山口　仁 プログラム委員長

　佐藤尚宏会長の下、二瓶副委員長、橋本幹事に
お手伝い頂いて、1年間なんとか乗り切ることができました。お昼を食べ
ると寝落ちしてしまうことがあり、昼だか夜だか分からなくなることがありま
した。来年度は決して寝落ちしないようにしたいと思っています。1年間
ありがとうございました。

総員／ 108名　出席／ 68名　欠席／ 40名　出席率／ 62.96％
前回修正率／ 65.31％　他クラブ出席／ 5名

出席報告・退任挨拶
有賀隆宏 委員長

幹事報告・退任挨拶
橋本　勝 幹事

　25日に麻雀大会を行いました。12名での熾烈な戦
いの後、反省会も「な美ら（なちゅら）」で大盛り上がりをしました。優勝
者は大野さんでした。おめでとうございます。今日はさよなら例会です。
皆さんで楽しみましょう。

親睦活動委員会報告
横山　大 委員長

ました。本当に見た目以上に素晴らしい会長であり、その下で幹事を出
来たことが幸せだったと思いました。実は1年間一番楽しんだのは僕じゃ
ないかなと思っております。来年度は中原幹事には是非とも楽しんで1年
間やって頂ければなと思います。
　ただ一つだけ反省するのは、繰越金が無くなってしまったことです。
申し訳ありませんでした。本当に1年間、ありがとうございました。

◎佐藤会長、橋本幹事、お疲れ様でした。素晴らしい1年でしたね。
御礼申し上げます。 小田修史君

◎1年間お世話様でした。 平松敏郎君
◎会長、幹事、1年間お疲れ様でした。会員の皆様方にも大変お世話
になりました。来年度も宜しくお願い致します。 伊野泰司君
◎佐藤尚宏会長、橋本勝幹事、1年間ありがとうございました。
 太田　宏君、今泉正規君、高橋孝行君、鈴木正晃君
 高橋裕一君、前田泰彦君、阿部充正君、有賀隆宏君
 島貫賢一君、渡辺邦浩君、石井祐一君
◎会長、幹事、1年間お疲れ様でした。会員の皆様、役員・理事の皆様、
大変お疲れ様でした。

 佐藤政弘君、大木勝浩君、武田賢一君
◎1年間お世話になり、ありがとうございました。 丸山　弘君
◎プログラム委員会、1年間お世話になりました。ありがとうございました!
 山口　仁君
◎1年間、親睦副委員長お世話になりました。 山口松之進君

◎会長、幹事、1年間お疲れ様でした。又、改めましてニコニコBOX
ありがとうございました。最後に高橋裕一副委員長、突然の依頼に
対応して頂き、ありがとうございました。 佐藤　聡君

さ よ な ら 例 会

　テーブルの上に「雪小町」というお酒が乗って
おります。前回挨拶に来て頂きました滝田金之介
様の奥様から頂いたものです。最後の例会、十分楽しんで盛り上
がって下さい。

会長挨拶 佐藤尚宏 会長

　佐藤会長、幹事、1年間ご苦労様でした。
特に今まで非常に困難であった会員増強を成
し遂げたということが、非常に大きな功績であろうと考えます。本当に
ありがとうございました。郡山RCの弥栄を祈念して乾杯を致します。
乾杯。

乾杯 新城義雄君

手に手つないで

 中締め
菅野秀士 会長エレクト

 ソングリーダー
伊藤基文君

 アトラクション
ものまね「ケイスケ」

 花束贈呈

〒963‒0115  郡山市南 2‒58

㈱オートデンソーマルヤマ
代表取締役 丸　山　　弘

☎ 945‒5388　　945‒5398
〒963‒8044  郡山市備前舘 1‒58

福菱冷熱㈱
代表取締役 矢　部　浩　樹

☎ 923‒2548　　927‒0317

 二次会スプーン



　いわき平RCの70周年式典に参加させて頂きまし
た。当日は私と矢部君の2人で参加して参りました。東京RCと我がクラ
ブがスポンサーだと言うことで、会津といわき平は同じ年に設立されたと
いう報告を頂きました。
　1年間、皆さんにお世話になり一生懸命頑張って参りました。まず思
い出されるのは地区大会です。郡山RCの地区大会参加は、バスで行っ
て参加した後昼飯をとり、そのまま午後は帰って来てビューホテルでお酒
を飲んで解散というのが通例だったそうです。ところが、地区の支援と
いうことで石黒さんが出ており、さらにガバナー補佐の初瀬さんを郡山か
ら輩出しているということで、最後まで参加したいと皆さんに打ち明けたと
ころ、一人も文句を言わずに最後まで参加して頂きました。また、須賀
川RCの60周年も12名で行きましたが、スポンサークラブということもあり
最後までしっかり参加していただきました。本当に感謝しております。
　また、佐藤会長に感謝しなければいけないのは、会議で役員理事の
方々の意見を毎回しっかり纏めて頂いたことです。最後に議事録を取る
のですが、最終的に会長がきっちりとまとめて1年間やって来れたと思い
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　皆さん、こんばんは。とうとう最後の例会となりました。
とにかく1年間休まずに来れたことが良かったなと思っ
ています。本日は皆様には感謝しかありません。助けて頂いて盛り上げ
て頂いて、1年間を楽しく過ごすことができました。会員増強の大野委員
長を始めとする会員皆様のご協力、特に初瀬さんや佐藤修朗さんのお
かげで会員を大幅に増やすことができました。それから親睦委員会の横
山委員長には、私のやりたいことを全部形にして頂きました。プログラム
の山口委員長も、素晴らしい方を呼んでしっかりしたプログラムをやって
頂きました。S・A・A、副S・A・Aの丸山さんと伊野さん、毎週早くか
ら皆様が楽しく過ごせる設営をして頂きました。
　やっぱり橋本幹事は本当に素晴らしいです。私はいつも「幹事、どうす
ればいい？こうすればいい？」と相談しながら1年間過ごしてきました。段取
り八分と言いますけども、橋本幹事がほぼ全ての段取りをしてくれて、私
は「これをやって下さい」と言われて安心して行動しておりました。橋本幹
事は安積町商工会会長という大変な重責で忙しい立場でありながら、今
年度1年間やって頂きましたことは感謝しかございません。
　本年度はIMがあり、鈴木実行委員長、池田統括幹事の下、コロナ
禍で規模を縮小しながらも手作りの素晴らしいIMができました。本当に
ありがとうございました。
　今年は他のRCのスポンサークラブとしての周年が3つありました。会
津若松RC・須賀川RC・いわき平RCです。大変歓待を受けて良い思
い出になりました。また、神山年度に立川RCに桜の苗を贈呈して親交を
深めたところ、10周年となり招待頂きました。立川RCは東京RCに準ず
る素晴らしい設営、そして会員の意識の高さで感激して参りました。
　一つ一つを思い出せば大変長い1年ではありましたが、実際はあっと
いう間で、とても楽しい思い出となりました。これから会長をやられる方は
是非楽しんでやって頂きたいと思います。
　次年度は菅野会長にバトンタッチします。私も出来る限りのバックアップ
をして参りたいと思います。一年間いつもたくさんの方が参加して頂き、
感謝・感激です。1年間誠にありがとうございました。

会長挨拶 佐藤尚宏 会長

◎本日最後の例会へのご出席、ありがとうございます。
1年間ありがとうございました。 佐藤尚宏君

◎本日は第45回例会です。1年間ありがとうございました。そしてお世
話になりました。楽しかったで～す! 橋本　勝君

◎会長、幹事、1年間お疲れ様でした。次年度も宜しくお願い致します。
 菅野秀士君
◎佐藤会長、橋本幹事、役員、理事、委員長の皆様、1年間お疲れ
様でした。 中原喜範君

◎よく頑張りました! 神山英司君
◎1年間、見事完走お疲れ様でした。 高橋良和君
◎素晴らしい1年間でした。 安倍元雄君
◎さよ～ならー。 池田達哉君
◎尚宏君、勝君、1年間お疲れ様でした!秀士君、来週から頑張ってね。
 湯浅大郎君
◎佐藤会長、橋本幹事、1年間お疲れ様でした。大変楽しかったです。
もう1年、やれば? 遠藤友紀晴君
◎佐藤会長、橋本幹事、1年間お疲れ様でした。なかなか例会に出
席出来ず、申し訳ありませんでした。本日も公務の為、出席が叶いま
せんが、改めてお二人のご苦労に感謝申し上げます。

 福内浩明君
◎佐藤会長、橋本幹事、楽しい1年でした。お疲れ様でした。
 石黒秀司君

ニコニコＢＯＸ委員会報告
佐藤　聡 委員長

役員・理事・各委員長退任挨拶

　スタートする段階で、30回近い卓話の講師を埋め
ることが出来るのかと不安でしたが、会長・幹事に適
宜アドバイスを頂き、プログラム委員会の皆様にも大変助けて頂いて、1
年間無事運営することができました。また、卓話を引き受けて頂いた会
員の皆様にも感謝申し上げます。私自身も楽しめた1年でした。どうもあ
りがとうございました。

山口　仁 プログラム委員長

　佐藤尚宏会長の下、二瓶副委員長、橋本幹事に
お手伝い頂いて、1年間なんとか乗り切ることができました。お昼を食べ
ると寝落ちしてしまうことがあり、昼だか夜だか分からなくなることがありま
した。来年度は決して寝落ちしないようにしたいと思っています。1年間
ありがとうございました。

総員／ 108名　出席／ 68名　欠席／ 40名　出席率／ 62.96％
前回修正率／ 65.31％　他クラブ出席／ 5名

出席報告・退任挨拶
有賀隆宏 委員長

幹事報告・退任挨拶
橋本　勝 幹事

　25日に麻雀大会を行いました。12名での熾烈な戦
いの後、反省会も「な美ら（なちゅら）」で大盛り上がりをしました。優勝
者は大野さんでした。おめでとうございます。今日はさよなら例会です。
皆さんで楽しみましょう。

親睦活動委員会報告
横山　大 委員長

ました。本当に見た目以上に素晴らしい会長であり、その下で幹事を出
来たことが幸せだったと思いました。実は1年間一番楽しんだのは僕じゃ
ないかなと思っております。来年度は中原幹事には是非とも楽しんで1年
間やって頂ければなと思います。
　ただ一つだけ反省するのは、繰越金が無くなってしまったことです。
申し訳ありませんでした。本当に1年間、ありがとうございました。

◎佐藤会長、橋本幹事、お疲れ様でした。素晴らしい1年でしたね。
御礼申し上げます。 小田修史君

◎1年間お世話様でした。 平松敏郎君
◎会長、幹事、1年間お疲れ様でした。会員の皆様方にも大変お世話
になりました。来年度も宜しくお願い致します。 伊野泰司君
◎佐藤尚宏会長、橋本勝幹事、1年間ありがとうございました。
 太田　宏君、今泉正規君、高橋孝行君、鈴木正晃君
 高橋裕一君、前田泰彦君、阿部充正君、有賀隆宏君
 島貫賢一君、渡辺邦浩君、石井祐一君
◎会長、幹事、1年間お疲れ様でした。会員の皆様、役員・理事の皆様、
大変お疲れ様でした。

 佐藤政弘君、大木勝浩君、武田賢一君
◎1年間お世話になり、ありがとうございました。 丸山　弘君
◎プログラム委員会、1年間お世話になりました。ありがとうございました!
 山口　仁君
◎1年間、親睦副委員長お世話になりました。 山口松之進君

◎会長、幹事、1年間お疲れ様でした。又、改めましてニコニコBOX
ありがとうございました。最後に高橋裕一副委員長、突然の依頼に
対応して頂き、ありがとうございました。 佐藤　聡君

さ よ な ら 例 会

　テーブルの上に「雪小町」というお酒が乗って
おります。前回挨拶に来て頂きました滝田金之介
様の奥様から頂いたものです。最後の例会、十分楽しんで盛り上
がって下さい。

会長挨拶 佐藤尚宏 会長

　佐藤会長、幹事、1年間ご苦労様でした。
特に今まで非常に困難であった会員増強を成
し遂げたということが、非常に大きな功績であろうと考えます。本当に
ありがとうございました。郡山RCの弥栄を祈念して乾杯を致します。
乾杯。

乾杯 新城義雄君

手に手つないで

 中締め
菅野秀士 会長エレクト

 ソングリーダー
伊藤基文君

 アトラクション
ものまね「ケイスケ」

 花束贈呈

〒963‒0115  郡山市南 2‒58

㈱オートデンソーマルヤマ
代表取締役 丸　山　　弘

☎ 945‒5388　　945‒5398
〒963‒8044  郡山市備前舘 1‒58

福菱冷熱㈱
代表取締役 矢　部　浩　樹

☎ 923‒2548　　927‒0317

 二次会スプーン


